
 

 :اختاري الإجابة الصحيحة مما يلي   -(ب)

 : سبعت دنٍم عهى انتهىث 42تكىٌ غبز فً أَبىبت درهبو بعذ يرور  -(1)
 ثًٍبِ انًجبري. أ 

 انكًٍٍبئً. ة 

   انٕٓائً. ج 
                            

 :سبعت فإٌ جىدة انحهٍب تكىٌ  .25يٍ  أكثرفً  عُذ اختسال نىٌ أزرق انًٍثٍهٍٍ-(4)
 جٍذح. أ 

 يزٕسطخ. ة 

   ردٌئخ. ج 
                

 :ببستخذاو  ًتراكىٌتى فحص انغببر ان-(3)
 انسطخ انلاصق. أ 

 انًعبٌزح. ة 

 انكأص انًفزٕح. ج
             

 :هتهىث ببنًجبرينر انتأكٍذي يستعًراث كبٍرة بٍُت انًركس وخبنٍت يٍ انهًعبٌ فً الاختببظهىر  -(2)

 Esherichia coliٌذل عهى أٌ انجكزٍزٌب انُبيٍخ ًْ . أ 

 Anterobacter aerogenesٌذل عهى أٌ انجكزٍزٌب انُبيٍخ ًْ . ة

 Solmonella typhimuriumٌذل عهى أٌ انجكزٍزٌب انُبيٍخ ًْ . ج
                  

 :بنسٍىو لأَهب تقىو بترسٍبه عهى هٍئت تستخذو أوكسبلاث الأيىٍَىو نهكشف عٍ انك-(.)
 أٔكسبلاد. أ 

 َززاد الأيٍَٕٕو. ة 

 أٔكسبلاد انكبنسٍٕو. ج 
 

 

    

 ( B) نموذج.. علم الحيوان -السبدس: المستوى.. تلوث بيئي: الاختببر العملي لمبدة   
 

 

 :أمام العبارات الآتية( X)أو( √)ضعي علامة   -(أ)

 انعبنق نّ رأثٍز ضعٍف عهى انًجبري انزُفسٍخانغجبر  (  )  -(1)

                         O2 ادزٕائٓبفثبنٍٍ نعٍُخ يبء دنٍم عهى ظٕٓر انهٌٕ انٕردي عُذ إضبفخ انفٍُٕن (    )-(4)

 ساد رخفٍف انذهٍت كهًب قهذ كًٍخ ظٕٓر انًٍكزٔثبدكهًب (   )  -(3)

 انذائت فً انًبء CO2رسزخذو طزٌقخ راَكهز نزقذٌز  )    (-(2)

     ٍشْب فً انجٍئخيعبيم انززكٍش ْٕ رزكٍش انًبدح انًهٕثخ فً انجسى يقسٕيبً عهى رزك)    ( -(.)

ؤال الأول ــــالس
: 

 ربثع

 1ش



 

 

 :مستعينة بالرسم الذي أمامك   -(ب)

 انًستخذيت فً انًعبٌرة NaOHاحسبً كًٍت  -(1)

............................................................... 

  فً نتر يٍ انًبء CO2احسبً تركٍس -(4) 

............................................................... 

........................................................................................................................ 

................................................................................... 

 

 

  :املئي الفراغات التالية بما يناسبها -(أ)

 :  انهىاء تهىثن الأيراض انًصبحبتيٍ  -(1)

   1- ................................ 

   2- ............................... 

   3- ............................... 
 

 :تُقسى انتأثٍراث الأونٍت نهًهىثبث عهى انكبئُبث انحٍت إنى  -(3)

1-  ........................................  2- .......................................... 

 الثاني ؤالـالس
 4ش :

 : طٍسًانكهرويغُبانتهىث يصبدريٍ  -(4)

1- .............................. 

2- .............................. 

3- ............................. 

 
 عددها في تجربة لقياس درجة ملوث على عدد من الحشرات يصل -(أ) 

 :تم الحصول على النتائج التالية, حشرة  04إلى  
 .1 13 14 11 7 6 . 2 3 تركٍس انًهىث

 13 13 12 .1 11 44 .4 33 ـ نهىفبة وانلازانسيٍ 

 23 37 .3 33 43 11 9 3 ـ انًٍتت ثعذد انحٍىاَب

          : أوجدي

(1)- LC50        555555555555555 

 555555555555555عتبت انتأثٍر  -(4) 

 555555555555555قًٍت انتشبع  -(3) 

 555555555555555555555555555 ٪11أوجذي َسبت انىفبة عُذ انتركٍس  -(2) 

 الثالث ؤالـالس
: 

60.0 
ML 

50.0 
ML 

 3ش  

 .....   نياتنا للجميع بالتوفيقتم


